

金达驾校  
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时  
新闻热线

2110110  
最高线索奖1000元

# 西瓜“失宠”不少烂在市场里

价格跌了一半多,不少瓜贩歇了生意

连绵的阴雨天给市民们带来了丝丝凉意,而用来解暑的西瓜也就“失了宠”。21日,记者走访了城区几个水果批发市场发现,西瓜的销量大减,价格比上周便宜了一半也无人问津,大量滞销的西瓜烂在了市场里。

本报见习记者 高雯

“上周西瓜的批发价是5毛,这周批发价就跌到了2-3毛,一车西瓜赔了两千多,坏的西瓜一车一车往外扔。”在观音阁水果批发市场,卖了十几年西瓜的刘太刚说,由于这几天阴雨连绵,来批发西瓜的商贩比较少,西瓜堆在车里被雨水浸泡大量腐烂,只能一车一车地扔掉。“以前一天能批发两万多斤,这几日一天平均也就三四千斤,3毛钱一斤都没有人来批发,西瓜都烂在车里,市场里全是烂瓜的味道,赔这么多钱,都没人敢去拉西瓜了。”

记者在观音阁批发市场看到,一辆辆空空的瓜车停在市场里,被腐烂西瓜染色发臭的被子铺在院子里晾晒,卖瓜的商贩坐在一起打牌、聊天。“现在天气不好,拉来的西瓜一车一车的烂掉,都赔了不少钱,现在瓜田里的西瓜再便宜也没人去拉。我们都打算休息几天,根据天气和市场行情

再决定什么时候重新开张。”

另外记者走访发现,今年的西瓜价格相比去年同期下降了两毛钱左右,“去年这个时候西瓜都卖到7、8毛钱,今年市场上也就卖5、6毛钱,我卖了十几年瓜今年是最低的一年。”瓜贩张臧华说,除了天气原因,还有一个原因是今年本地周边的西瓜成熟的时期相近,菏泽、单县、东平、梁山等地西瓜集中上市,导致供大于求,价格就比较低。“往年西瓜成熟的时间可以错开,今年种瓜的多,又集中上市,导致西瓜价格很低,又下了这么多大雨,西瓜在地里被雨水泡了就烂了,瓜农都不赚钱。”

据了解,本地西瓜在本月底之前开始下市,到时候西瓜价格会有一定程度的上涨。“本地的西瓜再卖个一个星期左右就差不多了,到时候我们都去外地拉西瓜,那个时候价格肯定就会上来了,但是前提是天气比较好。”刘太刚说。



▲歇了生意,瓜贩们聚在一起聊天、打牌。高雯 摄

◀一名瓜贩向记者展示腐烂的西瓜。高雯 摄

**Hisense**  
新电视 新生活

**海信集团 44 钜惠鲁苏皖**

活动时间: 7月25日—7月28日

**44周年 品质保证 服务升级 30天包退包换**

1、认筹有礼: 交20元认筹金送精美海信收纳凳;  
2、超值特惠: 活动期间选购海信UHD, 更专业的4K超高清, 惠享最高直降3000元。

极简操作智能电视  
尽在海信VIDAA TV

海信50寸UHD4K\*2K超高清  
4K 超高配置极速体验  
特惠价 9999 元

海信智能电视盒  
让普通平板电视变身  
智能电视+巨屏电脑  
海量视频免费看,省心,省钱  
特惠价 599 元

海信84寸UHD超大屏幕电视、更专业的4K超大高清震撼热销!

地址: 济宁市十二县市各大商场海信电视专柜 电话: 2651003

扫一扫二维码,立即体验简捷流畅的海信VIDAA TV

## 雨后老房发生坍塌

幸无人员伤亡,民政部门将对其进行危房改造



常恒平(右)家的老房屋顶坍塌。本报记者 张林 摄

本报记者 张林

19日晚,由于连日来雨水的侵袭,泗水县泉林镇柳河村一栋40多年的民房发生了坍塌。房主常恒平曾患脑炎智力受损,一个人住在老房中,所幸事发当晚他逃离及时,没有受到伤害。泗水县民政局接到信息后,积极与常恒平联系,经他同意把他纳入低保,对他房屋进行危房改造。目前,常恒平暂住在其哥哥家中。

19日上午9点左右,记者来到柳河村村西看到,用石墙围起来的院子里有三间红砖瓦房,远远就能看见部分房顶发生了塌陷。正门上房的房檐翘起,张着宽约3米高20厘米的“大嘴”。房屋周边的地面上散落着许多破碎的红色瓦片。透过门窗可以看到,房屋内一截土制隔断墙断裂,陈旧的床铺和沙发等家具上落满了泥土。常恒平与其哥哥常恒金守在院落里,由于担心房屋再次坍塌,他们没有进入房间收拾物品。

“我已经知道他家房子坍塌的事了,一个人也不容易,而且身体不好。今年雨水多,房子没撑住,幸好人没事。”村支书刘杰说,他已经把情况反映给民政局。记者从泗水县民政局了解到,接到消息后,他们第一时间与常恒平取得了联系,在实地了解情况后,他们提出三种办法供常恒平选择。“一是把他送到敬老院,二是把他纳入低保并维修房子,三是把他纳入低保然后进行危房改造。”民政局副局长杨晓峰说,经过协商,常恒平选择了第三个办法。